



В Бугуруслане уроженец бывшей союзной республики ссору со своим земляком завершил убийством

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего уроженца республики Азербайджан (временно находящегося на территории России), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

30 ноября 2012 года в вечернее время в городской больнице города Бугуруслана скончался 29-летний мужчина, уроженец р.Азербайджан, с ножевым ранением грудной клетки, который был доставлен в медицинское учреждение неизвестными лицами.

В ходе грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции по подозрению в совершении данного преступления задержан нигде не работающий местный житель, с которым у потерпевшего возник конфликт, переросший в драку, в ходе которого он нанес потерпевшему несколько ударов ножом.

По данным следствия, 30 ноября 2012 года, подозреваемый, находясь на территории остановки общественного транспорта вблизи ОАО «Завод Радиатор» по ул. Пилюгинское шоссе в городе Бугуруслане, в ходе возникшей ссоры со своим знакомым, переросшей в драку, нанес потерпевшему не менее семи ударов ножом, после чего знакомые потерпевшего доставили его в больницу.

Следственными органами задержанному избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/742985/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
